

我国成功发射可重复使用试验航天器

记者从有关部门获悉,2022年8月5日,我国在酒泉卫星发射中心,运用长征二号F运载火箭,成功发射一型可重复使用的试验航天器,这是长征二号F运载火箭第18次执行发射任务。

试验航天器将在轨运行一段时间后,返回国内预定着陆场,其间,将按计划开展可重复使用和在地服务技术验证,为和平利用太空提供技术支撑。

国内

海南5天感染235例 变异毒株为国内首次检出

5日,海南省新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上透露,8月1日至5日8时,海南省累计报告235例阳性感染者。其中本土确诊病例191例(三亚市165例、儋州市7例、陵水黎族自治县6例、东方市8例、临高县2例、海口市2例、五指山市1例)。

海南省疫情防控工作指挥部综合组副组长、医疗救治组副组长、省卫生健康委员会副主任李文秀介绍,

此次三亚疫情聚集性明显,已出现省内扩散和外溢;毒株为奥密克戎变异株BA.5.1.3,为国内首次检出,隐匿性、传染性强,为外源性引入,指示病例为偶然筛查发现,与渔港渔船相关,传染来源尚不明确。通过进一步溯源调查发现,中心渔港渔船存在与境外鱼货交易行为,隐匿感染回港引入的可能性最大,也不排除通过境外的冷冻鱼货导致中心渔港相关人员感染所致。

与闯红灯车辆碰撞失控 天津一小客车落水4人遇难

记者从天津交管部门了解到,4日12时许,天津110接报警称,在河西区洞庭路与绿水道交口,一辆小客车掉入河中。接报警后,公安、应急、卫健等部门迅速赶到现场,开展车辆打捞、救援处置等工作。落水车辆内共4名驾乘人员被紧急送往医院,后经抢救无效死亡。

经初步调查,落水车辆系与一辆闯红灯通过路口的小客车发生碰撞后,失控坠入河中。闯红灯小客车驾驶人被当场控制。目前,事故调查、善后处理等工作正在进行中。

现场一位目击者告诉记者,事发后他开车路过了现场,当时落水汽车车身几乎全被淹没,周围也拉上了警戒线,路上未造成拥堵。该目击者提供的视频显示,一辆汽车已经坠入河中,马路上停放着消防车和警车,岸上有穿制服的工作人员正在维持秩序。事发地附近一商户告诉记者,这条河水深近2米,平时也有人在岸边游玩、垂钓,河边的道路旁装有护栏。



国际

泰国一夜总会凌晨发生火灾 已致13人死亡

泰国春武里府梭挑邑地区一家夜总会5日凌晨发生火灾,现已造成至少13人丧生、40人受伤。据泰国《曼谷邮报》报道,火灾发生于凌晨1时左右,当时夜店内人员众多。

泰国媒体报道,9名男子和4名女子罹难。当地警

方说,死者均为泰国公民。伤者已被送往医院救治。视频画面显示,夜店燃起大火并冒出浓烟。人们仓皇逃离,一些人的衣服已经被火点着。

截至5日中午火势已基本得到控制。起火原因正在调查中。

已超7100例 美将猴痘列为公共卫生紧急事件

美国卫生与公共服务部4日宣布猴痘疫情为该国外公共卫生紧急事件,称此举将提升全美对这一传染病的应对水平,但不少专家警告说前景恐怕不乐观。

据美国疾病控制和预防中心4日发布的最新数据,本次猴痘疫情以来,全球已累计报告猴痘病例约2.68万例,美国已报告超过7100例,是目前全球确诊猴痘病例最多的国家。美国猴痘病例较多的州有纽

约州、加利福尼亚州和伊利诺伊州等,这三个州此前已分别宣布进入猴痘疫情紧急状态。

美国卫生与公共服务部4日宣布猴痘疫情为公共卫生紧急事件,并称有信心通过各项防控措施在猴痘疫情进一步扩散前将其控制住,但众多专家对此表示质疑。他们说,美政府正在犯下与新冠疫情出现时同样的应对不力错误,在病例数据采集、检测和疫苗方面都处于落后和混乱状态。

走私毒品罪成立 美国女篮名将将在俄被判刑9年

据塔斯社5日报道,莫斯科地区的一家法院当日以走私和持有毒品的罪名,判处美国篮球名将、前美国女篮国家队运动员布兰妮·格里纳9年徒刑,并处罚金100万卢布(约合人民币11万元)。

今年2月17日,格里纳因试图将大麻油走私到俄罗斯而在莫斯科机场被捕。她承认有罪,但表示她是匆忙间将自用的大麻油放入包中,没有犯罪意图。俄罗斯检方此前要求对格里纳判刑9年零6个月,并处罚金100万卢布。格里纳认罪被认为是一个减轻刑罚的因素,因此法院判决刑期略低于检方量刑建议。

作为美国女篮国家队的一员,格里纳在2014年和2018年的世锦赛以及2016年和2020年的奥运会上都获得了金牌。在她被捕之前,正为俄罗斯的UMMC叶卡捷琳堡队效力。



边栏

法国小镇出怪招 想爬勃朗峰先留下丧葬费

勃朗峰法国一侧圣热尔韦莱班镇的镇长近日突发奇想,要对尝试攀登这座欧洲最高峰的人收取1.5万欧元押金,用于支出可能发生的救援或丧葬费用。

据美国有线电视新闻网5日报道,圣热尔韦莱班镇长佩耶说,太多不具登山资质的人抱着玩命心态登勃朗峰,法国纳税人不应为他们的冒险行为买单。

“圣热尔韦莱班计划采取措施,以应对一些人不负责任的行为以及他们给救援者带来的风险。”按照佩耶说法,押金中的1万欧元用于支出救援费,5000欧元用于丧葬。勃朗峰位于法国和意大利边境,海拔超过4800米,是阿尔卑斯山脉最高峰,为知名登山和滑雪胜地。佩耶说,最近天气炎热,登勃朗峰可能遇到的风险包括大石坠落或缺水等。

法国举办信鸽比赛 两万只赛鸽暴雨中失踪



法国南部城市纳博讷近日举行了一场信鸽比赛,不料却演变成一场悲剧。据英国《卫报》报道,比赛当天天气状况恶劣,但组织者仍决定让数万只赛鸽起飞前往目的地比利时,结果鸽群离开出发地30公里左右就遭遇暴风雨,因此而迷航失踪的赛鸽多达两万只,仅有约6000只回到家中。

事发后,有业内人士痛斥赛事组织方不力,大量赛鸽失踪既让养鸽人伤心,也造成巨额财务损失。有些赛鸽迷航后飞到德国,但大多数迷路的赛鸽则永远与养鸽人失去联系,甚至有可能已在暴风雨中罹难。

泰国一酒店搞促销 住一晚不到两毛人民币

为吸引游客,泰国清迈一家廉价酒店日前推出一晚只需1泰铢(约合人民币1角9分)的超低房价,还赠送客人300泰铢(57元人民币)餐饮券。

据英国《泰晤士报》4日报道,这家名字叫Harmonize的酒店有77间客房,有游泳池等设施,平时一晚的房价在500泰铢到1000泰铢(95元到189元人民币)之间。推出超低房价后,酒店预订激增。

泰国清迈是旅游胜地,2019年泰国接待游客将近4000万人次,其中逾1000万人次造访清迈。受新冠疫情影响,包括清迈在内的泰国各地旅游业受重创。今年1月1日至7月26日期间,只有312万外国游客到访泰国。

综合新华社等报道

新晚报 拍卖/公告

电话 13613600156

黑龙江友联拍卖有限责任公司接受委托,依法绥滨农场及绥滨县多套商服及住宅进行公开拍卖。有意竞买者交纳保证金后携带身份证明办理登记。

拍卖时间:2022年8月15日10时
拍卖地点:中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn/)
展示时间:即日起
展示地点:标的物所在地
咨询电话:18088776870